Internetowe Turnieje Programistyczne

Ocena zgloszen

Wynik konkursu jest suma wynikéw wszystkich zadan danego zawodnika. Wynik zadania dla danego zawodnika otrzymujemy
biorac maksimum z otrzymanych punktéw zgloszen danego zadania (po przeliczeniu jak ponizej).

Za zgloszenie zawodnik otrzymuje tyle punktéw ile wynosi iloczyn:

e wyniku bazowego zgloszenia,
e wspoélezynnika trudnodci zadania,
e wspdblczynnika szybkosci,

e wspolczynnika bezbtednodci.

Wszystkie wspétezynniki zawsze sg w przedziale [%, g]

Wynik bazowy zgloszenia

Liczba naturalna z przedziatu [0, 100], czyli wynik zgodny z ocena w stylu OIL. Nie obowiazuje regula ucinania punktéw za prze-
kroczenie potowy limitu czasu na test.
Uwaga: Wiekszos$¢ zadan w turniejach ma jedna grupe testéw, co oznacza, ze efektywnie oceniane sg jak na ACM ICPC.

Wspolczynnik trudnosci zadania

e N — liczba zawodnikoéw, ktérzy wysltali chociaz jedno zgloszenie w turnieju, f/ N wWsp.
e f — liczba zawodnikéw, ktérzy otrzymali na tym zadaniu status OK. 0 /100 | 1.2500
1 /100 | 1.2500
2 /100 | 1.1709

3 5 1log(max(1,f)) 5 /100 | 1.0664
max <4 49 % ax(4, N) > 10 / 100 | 0.9873
20 / 100 | 0.9082

Wspétezynnik trudnodcei zadania wynosi:

Uwaga: Wraz z kolejnymi rozwigzaniami zadan wspo6lczynnik weze$niej wystanych zgloszen 40 / 100 | 0.8291
moze spadaé. Wraz z kolejnymi zawodnikami, ktérzy dolaczaja do konkursu (i wysylaja swoje 80 / 100 | 0.7500
pierwsze zgloszenie) wspdlczynnik moze rosnac. 100 / 100 | 0.7500

Wspétczynnik szybkosci

e t — liczba sekund, ktére uptynety od rozpoczecia turnieju do momentu wystania t/L/f/N/a wsp.
rozwigzania, 0 /9000 /0 /100 /1 | 1.2500

e L — czas trwania turnieju w sekundach, 300 /9000 /0 /100 / 1 | 1.2417

e N - liczba zawodnikéw, ktérzy wystali chociaz jedno zgloszenie w turnieju, 1800 / 9000 / 0 / 100 / 1 | 1.2000

e f — liczba zawodnikdéw, ktérzy wczesniej otrzymali na tym zadaniu status OK, 3600 / 9000 /0 / 100 / 1 | 1.1500

e a — jest réwne 1, jesli status zgloszenia to OK oraz 0 w przeciwnym przypadku. 1800 / 9000 / 1 /100 / 1 | 1.1247
Wspéblezynnik szybkosci wynosi: 1288 ; 3888 ; ?)) ? 188 ? 1 }8281
1800 /9000 /9 / 100 / 1 | 0.9500

1- i% + ia . max (0 2 (log(mi’;ﬁ;ﬂ{h ;\(;?)(f U ;)) 1800 //9000 //50 ? 100 ? 1| 0.9500

’ 3600 / 9000 / 50 / 100 / 1 | 0.9000

Uwaga: Wraz z kolejnymi zawodnikami, ktérzy dolaczaja do konkursu (i wysylaja 5400 / 9000 / 50 /100 /1 | 0.8500
swoje pierwsze zgloszenie) wspélezynnik moze rosnad. 7200 / 9000 / 50 / 100 / 1 | 0.8000
9000 / 9000 / 50 / 100 / 1 | 0.7500

Wspoélczynnik bezbtednosci

e L — liczba wczedniejszych zgloszen tego zawodnika do tego zadania. wsp.
1.2500
1.1396
1.0616
1.0000
0.9487
0.9046
0.8658
0.8312
0.8000
0.7715
0.7500
0.7500

Wspoblezynnik bezbtednosci wynosi:
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